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Městské muzeum Sedlčany, Tyršova 136, 264 01  Sedlčany 
IČO: 70 97 34 31, bankovní spojení KB Sedlčany, č. účtu: 51-8078920217/0100 
č. smlouvy: 001/2023 
 
 

Smlouva o výpůjčce 
Mezi 

panem Ing. Jiřím Uhlířem 
adresa: Hostovlice 22, 285 62 Hostovlice 

                                                            IČO: 10240152 
                                                 Bankovní spojení:  

(dále jen půjčitel) 
 

a 
 

vypůjčujícím 
 

Městským muzeem Sedlčany 
zastoupeným : Mgr. Davidem Hrochem, ředitelem muzea 

(dále jen vypůjčitel) 

 

I. 

Půjčitel přenechává touto smlouvou jmenovanému vypůjčiteli předměty uvedené ve 
zvláštní příloze této smlouvy (33 ks fotografií, 13 ks předmětů a 1 ks bezpečné kolo).
                        
                  
Doba výpůjčky: 17. 4. – 12. 6. 2023        
 

Vypůjčitel je oprávněn uvedený předmět řádně užívat k následujícím účelům :  
 

Vystavit v rámci výstavy Dobrodružství cyklistiky – éra vysokého kola ve 
výstavní síni sedlčanského muzea. 

      

II. 

Vypůjčitel se zavazuje, že splní podmínky výpůjčky v souladu s ustanoveními občanského 
zákoníku, zejména: 
 
1. Půjčitelem stanovená cena za vypůjčení předmětů činí 2.500,00 Kč a bude po podpisu 
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oběma stranami předvedena na účet půjčitele. 
2. Na předmětech nebudou prováděny žádné změny ani úpravy s výjimkou těch, které byly 

během uzavírané výpůjčky sjednány. 
3. Předměty budou umístěny v prostředí odpovídajícím jejich významu a stavu. 
4. Budou učiněna všechna opatření, aby nedošlo k poškození nebo ztrátě předmětů. 
5. Předměty nebudou použity pro jiný než sjednaný účel a nebudou v době výpůjčky půjčeny 

jinému uživateli. 
6. Nebude porušeno reprodukční právo půjčitele, bez jeho souhlasu nebudou předměty 

fotografovány, filmovány a bez jeho souhlasu z předmětů nebudou pořizovány jakékoliv 
kopie (odlitky). 

7. Vypůjčitel je povinen po celou dobu výpůjčky umožnit pověřeným pracovníkům půjčitele 
inspekci zapůjčených předmětů, kontrolu klimatických a světelných podmínek, způsobu 
instalace a bezpečnostních opatření. 

8. Půjčitel si vyhrazuje právo žádat o vrácení předmětů. Výpovědní doba činí 3 měsíce (90 dní) 
a začíná platit od doby doručení písemné žádosti o vrácení předmětů vypůjčiteli. 

9. Předměty budou na náklad vypůjčitele v dohodnutém termínu a předem dohodnutým 
způsobem neporušené vráceny. 
 

       
 
 
Závěrečná ustanovení: 
 
1. Vypůjčitel si je vědom, že nedodržení podmínek výpůjčky stanovených ve smlouvě je 

důvodem k požadavku půjčitele na vrácení předmětů. 

2. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po 
jednom výtisku. 

 

 
Přílohy: Seznam vypůjčených předmětů 
 
V Sedlčanech dne 17. dubna 2023  
 
 
 
 
 
 
 
                    podpis půjčitele 

 
 
 

             podpis a razítko vypůjčitele 
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Příloha ke smlouvě: 001/2023 

 

 Zápůjčka na výstavu Dobrodružství 
cyklistiky – p. ing. Jiří Uhlíř  

 

Fotografie 

1. Fotografie neznámého muže 
s vysokým kolem s lampou, polovina 
80. let 19. století, fotograf Jaroslav 
Trausílek  Smíchov, pojistná hodnota: 
350 Kč. 

2. Fotografie neznámého cyklisty 
s vysokým kolem, počátek 80. let 19. 
století, Ateliér Mattas Plzeň, pojistná 
hodnota: 450 Kč. 

3. Ateliérová fotografie cyklisty 
s vysokým mkolem, ateliér K. 
Kreuzinger, Strakonice, pojistná 
hodnota 500 Kč 

4. Fotografie z oslavy 60. narozenin 
mistra Josefa Kohouta (1863 – 1946), 
rok 1923 Smíchov, pojistná hodnota: 
1 500 Kč. 

5. Fotografie neznámého muže na 
vysokém kole, polovina 80. let 19. 
století, H. Diwish Svitavy, pojistná 
hodnota: 350 Kč. 

6. Fotografie tří cyklistů ze Zásmuk, rok 
1883, ateliér Antonín Pinkas Kolín, 
pojistná hodnota: 3 000 Kč. 

7. Fotografie neznámého cyklisty 
s vysokým kolem, počátek 80. let 19. 
století, Ateliér Mattas Plzeň, pojistná 
hodnota: 450 Kč. 

8. Neznámý muž s cyklistickými 
klubovými i závodními odznaky na 
hrudi, na čepici znak ČÚJV, počátek 
20. století, ateliér F. Schneider Plzeň, 
pojistná hodnota: 350 Kč. 

9. Fotografie neznámého muže 
s vysokým kolem, polovina 80. let 19. 
století, fotograf J. Bergler, Cheb, 
pojistná hodnota: 450 Kč. 

10. Fotografie Jaroslava Kleissla, 
cyklisty a prodejce vysokých kol 
v Plzni, 90. léta 19. století, ateliér 

Josef Svoboda Plzeň, pojistná 
hodnota: 700 Kč. 

11. Účtenka s vyobrazením cyklistů na 
různých kolech, rok 1901, Václav 
Procházka Jaroměř, pojistná 
hodnota: 300 Kč. 

12. Fotografie závodních medailí, 90. léta 
19. století, Jindřich Eckert Praha, 
pojistná hodnota: 400 Kč. 

13. Fotografie neznámého muže 
s bezpečníkem, po roce 1900, 
umělecký fotograf Arthur Voigt 
Teplice, pojistná hodnota: 300 Kč. 

14. Neznámý muž s bicyklem, počátek 20. 
století, fotograf František Berger 
Vysoké Mýto, pojistná hodnota: 300 
Kč. 

15. Muž s bezpečníkem opatřeným 
cyklistickou lampou, v ruce drží bič, 
fotograf Carl Pietzner Teplice, 
pojistná hodnota: 300 Kč 

16. Fotografie neznámého cyklisty na 
bezpečníku, počátek 20. století, 
fotoateliér neznámý pojistná hodnota: 
300 Kč. 

17. Fotografie muže s bezpečníkem 
kouřícím doutník, ateliér C. G. Stöhr 
Planá, pojistná hodnota: 300 Kč. 

18. Závodník se šerpou a číslem „9“ na 
bezpečníku, 90. léta 19. století, ateliér 
K. Lamač Semily, pojistná hodnota: 
300 Kč. 

19. August Novák s bezpečníkem zn. 
Humber s medailemi na hrudi a 
číslem na bicyklu 262, rok 1893, 
ateliér H. Fiedler Praha, pojistná 
hodnota: 500 Kč. 

20. Neznámý muž s bezpečníkem, počátek 
90. let 19. století, ateliér L. Lorenc 
Jaroměř, pojistná hodnota: 300 Kč. 

21. Augustin Vondřich na závodním 
nízkém kole, 90. léta 19. stoletím, 
ateliér J. Mulač Praha, pojistná 
hodnota: 3000 Kč. 

22. Muž s dítětem na bezpečníku, počátek 
20. století, ateliér Klug Litoměřice, 
pojistná hodnota: 300 Kč. 
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23. Neznámý cyklista s bezpečníkem, 90. 
léta 19. století, fotograf neznámý, 
pojistná hodnota: 300 Kč. 

24. Pán s dámou na bezpečnících, 
počátek 20. století, ateliér Carl 
Weighart St. Pölten, pojistná 
hodnota: 300 Kč. 

25. Rodina s velocipedem s postranním 
vozíkem, fotograf Andreas Jelínek 
Most, pojistná hodnota: 300 Kč. 

26. Matka s dětmi před restaurací 
s bicyklem opatřeným cyklistickou 
lampu, 90. léta 20. století, fotograf 
neznámý, Rakousko – Uhersko, 
pojistná hodnota: 300 Kč. 

27. Dámy v cyklistickém oděvu, vpravo 
slečna Karpíšková s hrudí zdobenou 
medailemi a šerpou, 90. léta 19. 
století, fotograf Moritz Klempfner 
Praha, pojistná hodnota: 500 Kč. 

28. Mladá dáma v cyklistickém oblečení, 
90. léta 19. století, ateliér Bronislav 
Koncipiński Třeboň, pojistná 
hodnota: 300 Kč. 

29. Fotografie dámy sedící bokem na 
bezpečníku, ateliér J. Tomáš, pojistná 
hodnota 350 Kč 

30. Fotografie dámy s bezpečníkem, 
ateliér V. Fanta Praha - Žižkov, 
pojistná hodnota 350 Kč 

31. Fotografie ženy v cyklistickém oděvu 
s bezpečníkem, pojistná hodnota 350 
Kč. 

32. Fotografie chlapečka na tříkolce, 80 . 
– 90. léta 19. století, ateliér Rudolf 
Wendle, 450 Kč 

33. Fotografie chlapce na tříkolce, 90. 
Léta 19. Století, ateliér neznámý, 
pojistná hodnota 350 Kč 

 

 

Předměty 

34. Zelený džbán s motivem cyklisty, 90. 
léta 19. století, výrobce neznámý, 
pojistná hodnota: 750 Kč. 

35. Sklenička z tyrkysového skla 
s motivem cyklisty, 90. léta 19. století, 

výrobce neznámý, pojistná hodnota: 
350 Kč. 

36. Kameninový korbel s motivem cyklistů 
a německými hesly a cínovým víkem, 
90. léta 19. století, výrobce neznámý, 
pojistná hodnota: 450 Kč. 

37. Cyklistická lampa na vysoké kolo 
King of the road, se závěsem na hřídel 
předního vysokého kola, 80. léta 19. 
století, Birmingham, pojistná 
hodnota: 70 000 Kč. 

38. Cyklistická lampa King of the road na 
řídítka, 90. léta 19. století, 
Birmingham, pojistná hodnota: 50 
000 Kč 

39. Zvonek na bicykl se znakem Rakouska 
– Uherska, přelom 19. a 20. století, 
pojistná hodnota: 500 Kč 

40. Korbel s motivy cyklistů, přelom 19. a 
20. století, pojistná hodnota: 250 Kč. 

41.  Korbel s motivy cyklistů, přelom 19. 
a 20. století, pojistná hodnota: 250 
Kč. 

42. Korbel s motivy cyklistů, přelom 19. 
a 20. století, pojistná hodnota: 250 
Kč. 

43. Porcelánová dóza s motivem cyklistky 
na kole typu Michuax, druhá polovina 
19. století, pojistná hodnota: 350 Kč. 

44. Kovový kalamář s motivem cyklisty na 
vysokém kole, druhá polovina 19. 
Století, pojistná hodnota: 800 Kč. 

45. Kalamář s motivem cyklisty na 
bezpečníku, druhá polovina 19. 
století, pojistná hodnota: 600 Kč. 

46. Fotografie ženy s bezpečníkem 
v kovovém rámečku zdobeném motivy 
kol, přelom 19 a 20. století, pojistná 
hodnota 850 Kč 

 

Kola 

47. Bezpečné kolo Singer Apollo, počátek 
90 let 19. století, pojistná hodnota: 
350 000 Kč. 

 
Pojistná hodnota všech předmětů celkem 
521 850 Kč. 
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